



2023年10月31日

各位

会社名 SBI グローバルアセットマネジメント株式会社 (コード番号 4765)

(上場取引所 東京証券取引所 プライム市場)

代表者 代表取締役社長 朝倉 智也

開示責任者 執行役員 CFO 小笠原 靖行

『SBI・i シェアーズ・インド株式インデックス・ファンド (愛称: サクっとインド株式)』 純資産が 100 億円突破

~ インド株式のインデックスファンドでは最短期間での 100 億円達成 ~

当社子会社の SBI アセットマネジメント株式会社が 9月22日に設定した「SBI・i シェアーズ・インド株式インデックス・ファンド(愛称: サクっとインド株式)」(以下「本ファンド」)は、純資産総額が100億円を突破しましたので、お知らせいたします。

本ファンドは、SBI グループの大手ネット証券である株式会社 SBI 証券でのみ販売されており、当初募集期間(2023 年 9 月 7 日~9 月 21 日)の申込金額が 50.7 億円と、年初来設定の公募インデックスファンド 39 本の中で最大金額での当初設定*1 となりました。設定後も申込可能日当たり平均で 2 億円を上回る資金流入額となっており、インド株式のインデックスファンドとして、最短の期間で純資産総額 100 億円を達成しました*1。



本ファンドは、世界最大の運用会社であるブラックロック・グループが運用する「i シェアーズ・コア S&PBSE SENSEXインディア ETF」への投資を通じて、インドの代表的な株価指数「S&PBSE SENSEX インデックス(配当込み、円換算ベース)」に連動する投資成果を目指すインデックスファンドです。実質的な運用管理報酬は 0.4638%程度(税込)と、インド株式を投資対象とする公募ファンドの中で最も低い信託報酬^{※2}となっています。(2023 年 10 月 31 日現在)

今後も「顧客中心主義」のもと、低コストで良質な運用商品を提供することで、投資家の皆さまの最適な資産形成に貢献してまいります。

以上

※1 2023 年 10 月 31 日現在、投資信託協会公表情報から SBI アセットマネジメントが調査。 ※2 ウエルスアドバイザー株式会社サイト (2023 年 10 月 31 日掲載データ) より。